

她就是她“永不言弃 坚持精彩”

王蛟，女，四川都江堰人，2014年7月毕业于贵州大学理学院10级统计学专业。曾先后担任班长、院团委副秘书长等职务；获“宝钢教育优秀大学生”、“全国大学生数学建模大赛获一等奖”。

个人感言： 永不言弃，坚持精彩

故事从这里开始

生活总是充满着未知

2010年8月31日：

她，一个执着的女孩，一颗求知的心，一个坚强的身影，以虔诚仰视着知识的博大和精深，在父母的陪同下拖着行李走入了贵州大学的大门，迎接新的挑战。怀着满腔的热情，揭开了自己人生新的篇章。

2010年9月：

伴随着酷暑的结束，她迎来了大学的第一个荣誉“军训优秀学员”。这预示着一个好的开始。

但生活并不总是一帆风顺的，在后来的求学路途中她也遇到了许多挫折与考验。这些并没有阻止她继续前进，反而教会了她如何在困境中坚强地活出精彩：永不言弃，坚持自我！

她的故事： 永不言弃，坚持学习的她

学习是大学生的本职。虽然参加许多的学生工作和活动占据她很多的时间，但在工作中表现突出的她，从不忘记坚持学习。没有时间，抽时间；没有精力，找精力。她保持着积极向上的心态不断学习，不断进步，用知识武装自己。清晨，



她会早早地起床在空旷的操场上诵读；夜晚，她会在静谧的图书馆孜孜不倦地攻克难题。

她的故事：永不言弃，坚持竞赛的她

在竞赛中永不言弃。努力，并不一定成功；但放弃，则一定会失败。坚持就是胜利，在最后一秒还未到来之前，结果永远是未知的.....

她多次参加了全国大学生数学建模竞赛、统计建模竞赛、交通科技大赛等全国性比赛，并屡次取得好成绩。一份份证书和荣誉，清晰地记载着她永不言弃，坚持精彩的每一步；一份份证书和荣誉，背后承载的却也是鲜为人知的艰辛和汗水。

数学建模竞赛，三天三夜，这是一场与时间赛跑的比赛。比的不仅仅是知识，还有耐力与坚持。平时的学习积累已是一个漫长和枯燥的过程，而正式比赛的三天更是不眠不休的没有硝烟的战争。在酷暑的八月培训学习，九月奔赴战场，这样的学习生活她持续了3年之久。暑期的学校是冷清的，稀稀落落的人们多是悠闲的在校园中漫步，但她只有在清晨和傍晚才在小路中匆匆而过，只为那未来的竞赛争取更多知识储备的时间。洗澡没有热水用冷水坚持；学校食堂没有营业多走几里路到外面解决温饱，生活条件不尽人意，但是她坚持学习、坚持竞赛的信念打败了一切生活困难。

三年的时间，她对数学建模，从无知、懵懂到逐渐了解，最后成为浸润其中的高手。培训期间，每个人都没日没夜地接受新的知识，不断地被老师无情的打击，一个个队友的含泪离去，还有对家人的想念，面对这些，如果没有永不言弃的韧劲和毅力，她可能在第一次竞赛培训中早就放弃了。最终，她坚持下来了，书写了她自己的精彩。

三次的竞赛，结果却不总是如希望的一样成功。第一次参赛，没有获得任何的成绩，但她屡败屡战、愈挫愈勇。永不言弃的人终于获得了胜利。在第二次、第三次比赛中她获得了全国一等奖、二等奖的优异成绩，辛苦和汗水终于换来了一份份证书和荣誉，得到大家的认可。

生活中，我们无法回避挫折，只能面对。重要的是在挫折中能坚持到底，永不言弃，直至走向成功。毅力是决定考验成败的关键，永不放弃，坚持精彩是王

蛟的人生格言。

她的故事：永不言弃，坚持前进的她

读万卷书不如行万里路，经历的越多人生才会越精彩。没有经历的人生是最失败的人生，因为没有奋斗的历练，没有值得回味的东西。经历是人生不可或缺的宝贵财富。任何经历都是一种累积，累积地越多，人就越成熟，生命就越有厚度。所以她总是不断的在追逐、挑战自我，超越自我。趁着年轻无畏向前，增加自己的见识和阅历，希望遇见更多的人，学习他们的经验和优点。

最后，不言弃、坚持精彩的她会继续前进，因为她总是说：

I am what I am

我就是我

不一样的烟火

做最坚强的

站在光明的角落

为喜欢的生活而活

永不言弃，坚持精彩

故事还在继续……

教师评语：

她以坚定和执着攻克了一个个难关。努力追求卓越，勤奋是她的品质，永不言弃让她始终与优秀相伴。心无旁骛，奋力前行，用拼搏的汗水浇开灿烂的梦想之花。她的柔弱的身躯里有着一颗顽强坚毅的心，用她的微笑和执着感染身边的每一个人。（院党委副书记—陈朝东）

